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Kővágótöttös közéleti lapja
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Önkormányzati Hírek

Az év utolsó testületi ülésén részt vett Kustráné Papp Gizella és Varga Mónika adóügyi előadó, a Körjegyzőség munkatársai.

· A költségvetés III. negyedévi beszámolójának megvitatására került sor. Polgármester kiemelte, hogy a teljesítések időarányosak. A bevételi terveknél látszik némi elmaradás, de a kintlévőségek a IV. negyedévben ezt még korrigálhatják.

·  Kustráné Papp Gizella megerősítette a megállapítást, hisz az állami normatíva bevételek, valamint pályázati bevételek még várhatóak decemberben. 

· Polgármester felvetésére, miszerint a vállalkozók kifizetése milyen ütemben történjen, Kustráné is azt javasolja, hogy a lekötött pénzeszközökhöz ne nyúljunk hozzá. A rendelkezésre álló készpénzt  és az átmeneti hitelt vegyük igénybe. A pályázati pénzek beérkezése után a rend úgy is helyreáll.

· Varga Móni az adóbevételek kérdéskörét úgy látja, hogy a kisebb adóbevételek teljesítése jól halad, ugyanakkor a nagyobb adótartozók, mint pl. POWER&KO Bt. közel 16 millióra duzzadt tartozásának behajtására kicsi az esély.

· Polgármester kérte az adóügyi előadót, hogy kísérje figyelemmel a vállalkozások teljesítését, hiszen többször előfordult, hogy a tartozást „felszámolásba” menekítették a vállalkozók.

· A jövő év fontos feladata lesz a szennyvíz beruházás elszámolása. A Körjegyzőség a januári testületi ülésre egy végrehajtási tervet terjeszt a Képviselőtestület elé.

· A Képviselőtestület a 2009 évi költségvetés III. negyedéves teljesítését elfogadta.

· Képviselőtestület tárgyalta a 2010. évi költségvetési koncepciót. Az írásos előterjesztést kisebb vita után a Testület elfogadta.

· Polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a „Virágos Baranyáért” környezetszépítő versenyen II kategória pénzdíját 100 000 Ft-ot községünk nyerte el. Köszönet mindenkinek, akik munkájukkal hozzájárultak a díj elnyeréséhez.

· 2010 januárjától ismét lesz közmunkaprogram. A Pécsi Kistérségben külön roma program indul, amire Kővágótöttös 10 fővel jelentkezett. Döntés a későbbiekben várható.

· A PASA Bt. megküldte a 2010. évi szennyvízszállítás díját, ami az alábbiak szerint alakul:       Lakossági és közületi díj:     1 168 +ÁFA/m3.

· Polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a teljesen felújított BOLT-ITALBOLT bérlésére voltak érdeklődők, de konkrét bérlési igény eddig nem jelentkezett.

Az információ kapcsán képviselők jelezték, hogy a községben az a hír járja, hogy aláírásokat gyűjtenek azért, hogya volt helyi bérlő (Bogolin Csabáné) legyen az üzemeltető.

A képviselőtestület örülne, ha helyi személy vállalkozna az üzemeltetésre, ehhez nem kell aláírást gyűjteni, de szükséges a vállalkozó elképzeléseit megismerni. A többi a két fél megegyezésén múlik. (címünk: Kővágótöttös, Kossuth L. u. 16.)

Ugyancsak felmerült a téma kapcsán, annak idején a bejáró árusok mellett is gyűjtöttek aláírásokat. Akkor a lakosság érdekeit is figyelembe véve döntött úgy a testület, hogy nem gördít akadályokat a bejáró árusok elé.  

Felmerült ismét, hogy területfoglalási díjat kellene szedni az árusoktól, s ezzel úgymond védeni a helyi boltosokat. A téma a vita szintjén maradt, döntés nem született.

Polgármester pár mondatban értékelte a 2009 évet. Megállapította, hogy a kis lépések taktikáját követve a sikeres pályázatoknak is köszönhetően fejlődött településünk. Ugyanakkor látszik az is, hogy a községünkben élők egy része a gazdasági válságnak is köszönhetően súlyos gondokkal küszködik. Ezeket a gondokat az Önkormányzat megoldani nem, legfeljebb átmenetileg csökkenteni tudja.

Megállapítható az is, hogy a közéletiség, a civil kezdeményezés is egyfajta válságban van. Hisz civil vezetőink áldozatos munkája ellenére is nehéz a közösségeket egyben tartani, netán fejleszteni, (lásd. Idősek klubja átmeneti szüneteltetése, Fiataljaink megoldatlan problémái, közösségi élete)

Pozitívumként könyvelhető el, hogy az Önkormányzat a község legnagyobb foglalkoztatója. 2009.-ben 25 főnek adott munkát hosszabb-rövidebb időre, a megélhetést, a munka világába történő „visszaszokást” segítve.

                                                                                                                                          Lévai Sándor
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2009. november

Boda

Bodán a műfüves térségi rendezvénycentrum és kisközösségi tér átadására 2009. december 15-én kerül sor.

Cserdi

November elején megkezdődött a községben kiépített térfigyelő rendszer üzemelése. A település több pontján elhelyezett kamerák éjjel és nappal a helyi polgárok közbiztonságát szolgálják.

Cserkút

A Kővágószőlőst Cserkúttal összekötő, közismertebb nevén, a Vörös dombi úton 3 db úgynevezett „fekvőrendőr” került elhelyezésre a forgalom lassításának céljából.

A sikeres pályázati források segítségével megkezdődhet a Polgármesteri Hivatal teljes felújítása. A tervek szerint, sor kerül az akadály-mentesítésre, a nyílászárok cseréjére, a vizesblokk teljes felújítására, valamint a külső vakolat cseréjére is.

Helesfa

Az időjárásnak köszönhetően, novemberben folytatódott az építkezés, és a tervek szerint a napokban átadásra kerül – a járda építési program részeként – a Bükkösdi-víz, és az úgynevezett Malom árok fölé tervezett gyalogos híd.

Kővágószőlős

November 18-án tartotta soron következő ülését a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs és Területfejlesztési Önkormányzati Társulás (NymTIT) a kővágószőlősi tájékoztató irodában. A napirendi pontok között szerepelt a társulás III. negyedéves költségvetésének beszámolója, illetve áttekintették az elmúlt időszakban végzett tevékenységeket. Ezt követően a polgármesterek megvitatták a 2010. évi munkatervet, és szó esett Dél-dunántúli Operatív Program (DDOP) és a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) 6.1 pályázati lehetőségekről is. Végezetül a 2010. évi társulási költségvetés koncepcióját tárgyalták meg a települések vezetői.

Kővágótöttös

Befejeződött a Petőfi utca aszfaltozása, az átadás után a helyi polgárok birtokba is vették az utat.

Megkezdődtek a térfigyelő kamera rendszer kivitelezési munkálatai, amennyiben az időjárás lehetővé teszi, még az idén elkezdődhet a próbaüzem.

Az Idősek napja alkalmából, az Önkormányzat egy műsoros, vacsorával egybekötött estre látta vendégül a település ezen korosztályhoz tartozó polgárait.
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Rendőrségi tájékoztató

Az ünnepek felé közeledve ismételten megszaporodtak a betöréses lopások. Kővágótöttösön még nem történt ilyen mostanában, ezért megelőzés céljából néhány eset:

Kővágószőlősön a szőlőhegyen történtek betörések, hétvégi házakat, pincéket törtek fel. Mivel a tulajdonosok nem tartottak értéket ezekben az épületekben, a rongálási káron kívül más kár nem keletkezett.

Bakonyán a családi házakhoz tartozó melléképületekbe törtek  be ismeretlen tettesek. Ezekről a helyekről nagyobb értékű kéziszerszámokat tulajdonítottak el, tartozékaival együtt.

Cserkúton jelentek meg egyedül élő, idős lakosoknál olyan személyek, akik „E-ON” dolgozónak adták ki magukat és pénzvisszatérítés indokkal kopogtak be hozzájuk.   

Felhívom a lakók figyelmét arra, hogy a fentiek alapján fogadják meg néhány jótanácsunkat:

- A hétvégi házukban, pincéjük épületében a téliesítést követően ne hagyjanak értéket

- A házukhoz tartozó melléképületeket jól zárják be, azt ellenőrizzék lefekvés előtt.   Lehetőség szerint a lakat mellett más zárást is alkalmazzanak, ill. a lakatot levágás ellen biztosítsák.

- Már kis ráfordítással kiépíthetőek egyszerű riasztórendszerek, amelyek leginkább alkalmasak arra, hogy megvédjék értékeiket.  

 - A különböző szolgáltatók (E-ON, Vízmű, stb.) személyesen nem visznek házhoz pénzt, a különbözetet postai úton kézbesítik vagy a következő számlán jóváírják. Olyan személyt ne engedjenek be házukba, akit nem ismernek. 

A fentiekkel kapcsolatban szívesen adunk személyesen segítséget, amennyiben megkeresnek bennünket.

Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk!



                                           Krebsz Gábor r.ftzls.    Krémer Zsolt r.zls.







           (06-20/220-4741)      (06-20/219-7303)









       körzeti megbízottak
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Falufejlesztő Egyesület hírei

A Falufejlesztő Egyesület taggyűlésének első napirendjeként az elnök beszámolt a második félév eseményeiről. A részletes pénzügyi és tartalmi beszámoló a januári közgyűlés előtt történik meg. 

Az előző taggyűlésen az elnök jelezte, hogy a következő évtől lemond tisztségéről, és más vezető szerepet sem kíván ellátni az egyesületben. A titkár és a pénztáros is benyújtotta lemondását a fenti időponttól kezdődően. A tagság javaslatára a vezetőség jelenlévő többi tagja is egyetértett azzal, hogy az egyesület válasszon teljes mértékben új vezetőséget. 

A megalakult Jelölő Bizottság tagjainak feladata, hogy a tagok ajánlásai alapján ismertessék a januári közgyűléssel azon személyek nevét, akiket a tagság legnagyobb arányban alkalmasnak tart a megüresedett tisztségek betöltésére. Tehát öt tisztségre – elnök, titkár, pénztáros, 2 fő vezetőségi tag – lehet jelölni a tagok közül. A közgyűlés, mint legfőbb döntéshozó szerv dönt – amennyiben a jelölt vállalja – az új vezetőség összetételéről.

Szó esett még az év hátralévő részében megrendezendő eseményekről.
Szeretnénk megköszönni Bogdán Tibornak, hogy napraforgót biztosított a madarak etetéséhez.
K.B.R.
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KÖSZÖNET

Szeretném megköszönni Barcz Dénesné Icának és Ragács Ferencné Marikának, hogy segítettek Idősek napjára a Kultúrház és a karácsonyfa feldíszítésében.

Ebben az évben a karácsonyfánk különleges díszekkel lett felöltöztetve. Horgolással készített három motívum köszönti az év legmeghittebb ünnepét, melyeket Marika és Ica készített el. Nagy örömömre szolgál, hogy mindkettejüket a Falufejlesztő Egyesület tagjai között tudhatjuk.

Köszönjük a község minden lakója nevében!

Kelenfiné Barics Rita
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Tisztelt vezetékes gázfogyasztók !

2009. szeptemberétől lehetőségünk nyílt arra, hogy szabadon válthassunk gázszolgáltatót, ezzel kapcsolatban a lakosság részére a kultúrházban tájékoztatót tartottak a gas.hu szakértői, és válaszoltak a jelenlévők kérdéseire.

A szolgáltató váltás egyszerű, nem kerül pénzbe, és felesleges utána járást sem igényel, minden adminisztratív feladatot a gas.hu szakemberei intéznek. A gázár-támogatás vonatkozik az új szerződésekre is. Nincs hűségidő. Mennyi pénz takarítható meg a gas.hu szolgáltatásának igénybe vétele esetén? Évente átlagosan egy havi gáz ára takarítható meg. Annak is érdemes szolgáltatót váltani, aki csak főzésre használja a gázt. Bővebb információért forduljon a gas.hu helyi képviselőjéhez.

2009. decemberétől a Gas.hu cég helyi képviselője :

-Hegedüsné Labancz Mária, elérhetősége : 06/70 664- 1465 

Minden érdeklődőnek és leendő ügyfélnek várja hívását.
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          Felhívás

Értesítjük a lakosokat, hogy az INTERNET 2009. december 19.-től 2010. január 03.-ig szabadság miatt ZÁRVA!

Tisztelt Fogyasztónk!

Ki gondoskodik az Ön ellátásáról?

Ahogyan eddig is, a Pécsi Vízmű Zrt. az Ön szolgáltatója. Az önkormányzattal kötött szerződésének megfelelően a Pécsi Vízmű Zrt. biztosítja az ivóvízellátást, a hibaelhárítást, a vízmérők leolvasását, a számlázást, a fogyasztói ügyek intézését is.

Tájékoztatjuk Önt, hogy a Pécsi Vízmű Zrt. körül 2009. október elején, Pécs városában kialakult rendkívüli helyzet miatt, településükön az Aqua-Ép-Szer Kft. (a Pécsi Vízmű Zrt. társasága) dolgozói segítenek a fogyasztói kapcsolattartásban, a leolvasásban és a vízdíjak beszedésében. Esedékes számláját is velük küldjük. Kérjük, fogadja bizalommal az Aqua-Ép-Szer Kft. fényképes igazolvánnyal rendelkező munkatársait. 

Az átlag számlát várhatóan 2010. januárban kapja kézhez, a vízmérők soron következő leolvasása 2010. januárban lesz. Kérjük, hogy biztosítsa a mérőhöz való hozzáférést! Együttműködését köszönjük. Az elszámoló számlát pedig februárban kapja kézhez.

FIGYELEM! A számlákat a helyben szokásos módon meghirdetett napokon az Önkormányzat hivatalos helyiségében vehetik át. A kiegyenlítés helye is ez, a módja pedig készpénz-fizetés, melyről igazolást kap. A csoportos beszedési megbízással rendelkezők is kivételesen csekkes számlát kapnak. Ha Ön így fizet, akkor is kérjük, kísérje figyelemmel a fizetési napokat, s keresse fel ott a szolgáltatót. Köszönjük.

TELEFONSZÁMUNK MEGVÁLTOZOTT!    Tel.: 222 – 151

Hibabejelentés, műszaki ügyintézés - Szurcsik József tel.: 06 30 468 3578

Levelezési cím: Pécsi Vízmű Zrt. 7602 Pécs, Pf.: 165

A leggyorsabban honlapunkról (www.pvzrt.hu) kaphat hiteles információkat a Pécsi Vízmű Zrt.-vel kapcsolatban.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván Önnek a:

                                                                                      Pécsi Vízmű Zrt. 

                                                                          A minőségi vízszolgáltatásért




A karácsonyi szentmise:

2009. december 26.-án

1100
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Meghitt karácsonyi ünnepeket és 
Békés Új Esztendőt kívánunk olvasóinknak és Kővágótöttös minden lakójának

Hírmondó szerkesztősége
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TÁJÉKOZTATÓ

Értesítjük a lakosokat, hogy 2010 januárjától a orvosi rendelési idő Kővágótöttösön megváltozik a következőre:   
                      Kedd      10 – 12 óra között

                      Péntek     9 – 10 óra között

Kérjük a receptíratásokat keddi napra időzítsék!

Lapunk az ÖNKORMÁNYZAT és a MECSEKÉRC Zrt. támogatásával jelenik meg
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Békés, karácsonyi ünnepeket, sikerekben gazdag Boldog Új Esztendőt kívánunk községünk minden lakójának!
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